

率在當時達到17.43%。國足面對5 屆世界盃盟主,輸8球也不出奇, 若認真分析的話,恐怕沒人能預 測國足能輸成這樣。根據當時投 注網站的賠率,如果投注巴西大 勝國足8:0的球迷,將獲得81倍的 巨額回報。究竟這個賽果又有沒 有受背後無形之手所操控呢?

#### 巴西媒體: 暫鬆口氣

國足是役由瑞典越洋遠征南美 洲,球員疲憊,更有指部分隊員 要坐經濟位,進一步影響球員體 力的恢復。擔任央視客席旁述的

西,怎打?比賽不是不 可以輸,但起碼要輸得 明白。這種方式去比賽 最後慘敗,球員和教練 的心裡恐怕很難接受。」

巴西方面,《超級體 育報》斷言,國足不堪一 擊成出氣袋,對巴西隊起 到練兵的作用。《環球體育》 表示,上場小勝南非被自己 球迷喝倒彩的巴西隊與教練 文尼西斯,用這場勝利暫時擺 脱了危機。

■香港文匯報記者 梁志達

的能力超強,讓中國隊員在場上疲於 奔命而無計可施,尤其是下半場體能 下降之後同對手的差距越加明顯。

#### 甘馬曹鼓勵戰將

甘馬曹不忘安慰隊員,他説:「你 們已經盡力了,所以不要有太大壓 力,希望你們能夠盡快忘記這個不開 心的比數,你們要相信自己,我對你 們有信心,你們還是國內最好的球

今夏奧運失金後備受壓力的巴西隊 主帥文尼西斯在回答新華社記者提問 時,替中國隊打「圓場」:「對於(中 國)這樣一支正在成長中的國家隊來 説, 今天的大比數失利其實是前進路

題,就能獲得**積極的結論。總之不能** 把一切想得太過糟糕。」

0:8是中國男足在國際A級賽事的最 大敗仗,同時也刷新球隊的單場失球 紀錄。此前國足大比數失利包括: 1952年,中國出訪波蘭以1:7敗給克 拉維夫,而近年的A級賽中,2001年 以及2002年世界盃上分別以0:4輸給 伊朗和巴西,04年國足出訪加泰羅尼 亞,最終以0:6敗給西班牙勁旅巴塞 羅那。8:0也是巴西隊近年比數最懸 殊的一場勝利。2000年巴西曾作客贏 泰國隊7:0,2005年同樣以8:0戰勝過

■新華社、中新社

## 足壇雜錦

### 迪羅斯缺陣兩周

意甲勁旅羅馬的意大利 國腳中場迪羅斯(見圖)因 大腿肌肉拉傷,將要休息 兩星期,但可能會在球隊 本月底作客挑戰意甲冠軍 祖雲達斯的意甲比賽復 出。另一位効力費倫天拿 的意大利中場阿古蘭尼亦 因傷缺席兩周。



#### 馬體會恐被停發獎金

引入財政公平競技原則的歐洲足聯威脅包括西 甲馬德里體育會、馬拉加與葡超士砵亭在內的23 支足球隊,要求他們在9月30日前提供最新情 況,若他們欠轉會費、欠税或球員欠薪等問題仍 未改善,便不會向他們發放今季參與歐洲賽的獎

#### 賓帥拒認紅軍罪人

英超利物浦前領隊賓尼迪斯經常被指要為紅軍 的退步負上一定的責任,不過賓帥昨日表示,自 己當時提出過羅致後衛迪斯甸、厄遜與前鋒祖維 迪增強實力,只是上任班主基列特和希克斯拒絕 「開水喉」。 ■香港文匯報記者 梁志達

# 傳願加薪挽留C朗 **□**ⓒ朗(中)會否留 皇馬,繼續跟比比

TENTAL D

C · 朗拿度上周自爆在皇家馬德里 不開心,之後表明非因人工問題,外 界猜測是跟他在球會始終未獲足夠支 持有關。無論C朗不開心的原因究竟 為何,皇馬主席佩雷斯已準備於本周 內跟教練摩連奴和C朗討論後者的人 工問題,並會表明球會願大幅加薪挽 留他的意向。假如C朗同意,會方將 向這位27歲葡萄牙天王提供一份5至6 年的「終身」長約。

事實上,C朗本月初就曾走入佩雷 斯的辦公室,直接表示自己受到別會 邀請,威脅説對方願出動9500萬歐元 轉會費以及2000萬歐元的税後天價年 薪。究竟這是因為未獲球會支持而

「發晦氣」還是C朗真的為錢,就不 得而知了。

#### 朗尼讚美斯勝舊隊友

C朗也未獲曼聯舊隊友朗尼的支 持,正在養傷的紅魔射手朗尼在 facebook説:「我認為美斯(比C朗)更 優秀,他是史上最好的球員。從他的 球風和入球來看,可以得出這結論, 他的表現是精彩絕倫的。」提到美 斯,C朗之前比賽每每遇到敵方球迷 大喊美斯的名字來揶揄,如今隨阿根 廷出戰的美斯在秘魯也遭球迷以大喊 C朗的名字來招呼。

■香港文匯報記者 梁志達

朗尼因傷缺陣、安祖卡路爾狀態又差,英格蘭前鋒兵源有 欠充足。長人中鋒高治昔日在英格蘭的入球效率不俗,但在 三獅軍用人之際卻始終未獲徵召,領隊鶴臣受到批評。對 臣 此,鶴臣解釋,是因為高治不想做後備,才未獲徵召。 鶴臣説,在今夏歐國盃前曾打算邀請高治入隊,「我執教 富咸時曾打算簽入他,歐國盃時我也選擇帶他去,但是他不 想參加。他明確表示,除非保證他的主力位置,否則不會為 高 英格蘭効力。我認為我的球隊已不需要他了,就沒打算帶他 來。至於何時再徵召他,要看我什麼時 候覺得再需要他了。」

Britannia

■高治在英格

蘭的入球效率

頗高◎ 美聯社

#### 「英超外援多難揀蟀」

鶴臣又承認,英超聯外援太 多,以致能供他揀選的人才 越來越少,他說:「英超很 棒,卻雲集了歐洲眾多頂 級球員。我們不可否認, 英超球會知道哪些是最 好的球員,並很多時外求 良將。」

■香港文匯報記者 梁志達